

美国第三大社交网站,全美青少年中人气第一 18岁少女成“亿万富姐”

继 MySpace、Facebook 之后, 现年 18 岁的美国少女凯瑟琳·库克再度创造网络神话。由她于 3 年前创建的 MyYearbook.com 网站目前成为仅次于前二者的全美第三大社交网站, 并在全美校园青少年中最为具人气。据估算, MyYearbook.com 如今市场价值数亿美元, 每年仅广告收入就达 1000 万美元, 可是凯瑟琳却谢绝投资者的天价收购。据悉, 她是继 Facebook 的创始人兼 CEO、现年



“美女创业家”凯瑟琳·库克

23 岁的哈佛大学辍学生马克·扎克伯格之后, 全球最年轻的亿万富翁之一。

15 岁创办在线毕业纪念册

据报道, 2005 年, 时年 15 岁的库克和 16 岁的哥哥戴夫转学至新泽西州斯基尔曼市蒙哥马利高中, 分别就读高一和高二。来到陌生的新环境, 兄妹俩都不太认识同年级的朋友, 因此只好去找出毕业纪念册来认识班上同学。看到纪念册上那些印刷古板的照片, 那时他们便萌生了一个念头, 为什么不上网张贴自己的照片, 然后上传自己喜爱的音乐、课余兴趣以及个人简历呢?

虽然那时他们连后来红极一时的社交网站 Facebook 都还没听过, 可是开始动脑思考这个点子的可行性, 几天后他们就去找家中的大哥、年长库克 11 岁的吉奥夫求助。对于弟弟妹妹的这个想法, 吉奥夫当时表示肯定, 并且慷慨注入风投资金 25 万美元, 作

为创建 MyYearbook.com 的启动资金。事实上, 这笔钱是吉奥夫早年就读哈佛大学时通过创办自己的网站挣来的“第一桶金”。

牛人大哥手把手教她上路

由于吉奥夫先前曾有与印度工程师合作的成功经验, 库克专门聘请了远在孟买的编程团队帮助她构建网站。在大哥的指点下, 她和戴夫学会如何与硅谷的风险投资家谈判以及如何租用网络服务器等基本商业技能, 从此展开艰难而富有挑战性的创业之路。2005 年 4 月, 筹备多时的 MyYearbook.com 网站终于开张。开张第一天, 库克和戴夫身穿印有广告字样的 T 恤, 在校园内大张旗鼓地宣传。T 恤上写道: “谁是校园内最漂亮的美眉? 谁最闷骚? 快上 myYearbook.com 查寻。”

在朋友们的建议下, 网站由刚开始功能单一的测试版迅速增加了许多热门功能选项, 包括游戏下载、视频上传。当然还有青少年热门话题的在线调查等, 比如: 如何和暗恋的帅哥搭讪、哪个学长长得最帅、哪种



MyYearbook.com 网站页面

分手的方式最酷等等。

最年轻亿万富姐谢绝收购

如今, myYearbook.com 网站已经拥有 1000 多万注册会员, 月访问量高达 15 亿人次, 每年仅广告费即可入账 1000 万美元, 所雇员工多达 70 人。目前, 该网站成为继 MySpace、Facebook 之后全美第三大社交网站, 并且在全美校园青少年中人气排行第一, 其服务对象主要为 13 至 22 岁的青少年。

据业内人士分析估算, Facebook 网站的市值为 30 亿至 150 亿美元之间, 而 myYearbook 的市值至少也在数亿美元左右。这意味着, 如果库克和她的两个哥哥将网站出售, 即可成为亿万富翁。虽然投资商纷至沓来, 可是库克并不为所动, 她说: “很多人开出了天价, 可是我们现在无意出售。经营网站让我其乐无穷。”

大二小女生经常“逃课”

现年 18 岁的库克目前是华盛顿特区的乔治敦大学二年级学生, 主修国际商业与营销。早在高中的时候, 库克的父母便由于女儿经常逃课, 而收到校方寄来的缺课通知书。进入大学之后, 她坦言, 自己每周花在办网站上的时间至少 40 个小时, 暑假的时候每周高达 60 个小时, 好在学校了解到她的特殊情况, 并未因为她经常缺课而扣学分, 只要她顺利通过每门考试。

库克表示: “我想我会坚持读到大学毕业。” 明天

大千世界

美国: 女子痛殴未婚夫

美国华盛顿州波尔斯博市一名女子在婚前宴会上目睹未婚夫亲吻自己的女性朋友, 盛怒之下对未婚夫大打出手, 遭警方逮捕。

美联社报道, 宴会当地时间 14 日举行, 现年 31 岁准新娘当场痛击未婚夫的脸部, 命令他离开宴会。

准新郎转身离开时, 女子趋前追赶, 继续施以拳脚, 毫不留情。女子击碎准新郎的眼镜, 还把他的手表扔进草丛。这名女子的儿子眼见事态紧张, 报警求助。警员赶到, 带走女子。当天晚些时候, 女子获释。

英国: 最辣椒上市

有“世界上最辣的红辣椒”之称的“多塞特纳加”辣椒将在英国的 Tesco 超市出售了, 这对于那些喜爱食用辣椒的人们来说无疑是个好消息。

据英国媒体 16 日报道, 这种辣椒据说“会把脑袋辣掉”, 被美国香料贸易协会认定为“世界上最辣的红辣椒”。英国《每日电讯报》曾经报道, 英国多西特郡出产的这种红辣椒实在太辣了, 种植它的人在拔辣椒皮进行播种时不得不戴上手套, 而且身体必须处在上风位置, 眼睛才不至于被刺痛。董楠



世界上最辣的红辣椒

婚礼办完, 第二天办葬礼 英“绝症新郎”结婚次日就病逝

英国牛津大学 22 岁大学生马特·卡维尔和 21 岁未婚妻尼科拉·格德弗雷在牛津大学读书时坠入了爱河, 然而就在两人订婚后, 马特却被诊断出患有晚期白血病, 即将不久于人世。两周前, 新娘尼科拉含泪和“绝症新郎”马特在牛津大学礼堂中举行了一场令人难忘的婚礼, 然而婚后第二天, 马特就在医院中平静地离开了人世。

据报道, 马特和尼科拉本来计划到 2010 年两人完成了在牛津大学的学业后再举行婚礼, 可是命运却和他们开了一个残酷的玩笑。今年初, 马特在医院查出患上了致命的白血病。

两个月前, 医生对马特和尼科拉称, 他们已经回天无力, 马特最多只剩几个月时间可活了。马特得知自己已经病入膏肓、回天无力后, 他最大的愿望就是能在生前和尼科拉结为夫妻。

两周前, 马特和尼科拉在牛津大学的学院礼堂中举行了婚礼, 新郎马特坐在一个轮椅上, 而穿着一袭白色漂亮婚纱的新娘尼科拉则站在新郎身边。当马特和尼科拉结婚时, 没人知道马特到底还能再活多长时间。不过, 婚礼当天却成了马特和尼科拉生命中最幸福的日子。



新娘与“绝症新郎”的幸福婚礼

第二天下午, 马特就在医院中平静地离开了人世, 当马特去世时, 尼科拉一直紧握着新婚丈夫的手, 陪伴他度过了生命中最后的旅程。

尼科拉只当了一天妻子就要为马特筹备葬礼, 上星期, 她护送丈夫的棺材来到了纽波特市的一家大教堂, 超过 500 人参加了马特的葬礼。台文

拉直脊梁, 她比妹妹高 英“弯脊梁”女子手术后“长高”10 厘米

英国汉普郡南安普敦市 42 岁女理发师罗西娜·伊米斯从少女时代起就患有一种罕见的脊椎弯曲症, 导致她的身高要比同卵双胞胎妹妹保拉矮上 7.6 厘米, 然而最近, 罗西娜接受了一种先锋性的脊椎拉伸手术, 她不仅拉直了自己的“弯脊梁”, 并且身体反而比妹妹保拉还高出了 2.5 厘米!

据报道, 这些年来, 身高只有 1.55 米的罗西娜不仅要忍受身体的痛苦, 并且还要承受“弯脊梁”给她带来的诸多困窘。当她和 39 岁伴侣托尼·普林斯决定结婚后, 罗西娜心中最大的愿望, 就是能挺直脊梁骄傲地走上红地毯, 于是她下定决心要接受一种先锋性的脊椎拉伸手术!

为了给罗西娜一个“挺直的脊梁”, 英国外科专家埃文·戴维斯在一家当地医院中为她实施了一系列危险的脊椎手术, 他首先移除了罗西娜体内几截变形的脊柱, 然后又让罗西娜在一台牵引机上躺了 8 天, 从而使她的身体被拉直; 最后, 戴维斯医生在长达 6 小时的手术中, 用 29 根钛杆和螺钉重新接好罗西娜分离的脊柱。

手术取得了巨大的成功, 当罗西娜能够下地行走后, 她发现自己竟然“长高”了 10 厘米左右, 现在她不仅获得了挺直的脊梁, 并且身高还比同卵双胞胎妹妹保拉高出了 2.5 厘米! 欧阳



罗西娜接受手术前的模样



接受脊椎手术后, 罗西娜(右)比妹妹高了

野熊袭人, 考验城市居民 美阿拉斯加最大城市频现熊踪

美国阿拉斯加州最大城市安克雷奇市附近栖居着大量野熊, 今年夏季至少有 3 名市民遭到袭击。野熊的频繁出没, 考验着这里居民与野熊之间的关系。

家住安克雷奇市伊格列里弗的市民德文·里斯不久前遭遇野熊袭击。他说: “晚上在外散步相当不安全。”

在安克雷奇市超过 40 万公顷土地上, 除居住着 36 万人口外, 栖息着超过 300 只黑熊和五六百只体型更为庞大的灰熊。另外, 安克雷奇市邻近美国第三大国家公园楚加

奇国家公园。这个公园占地 20 万公顷, 栖居着大量野熊。

生物学家里克·辛诺特把楚加奇国家公园称为“野熊工厂”, 因为那里每年都有野熊繁衍。

有些人认为, 野熊袭击应该归咎于人们与它们正面交锋, 因此不应捕杀野熊。

安克雷奇邻近城市瓦西拉的市民戴夫·帕克说, 野熊在人们到来以前就已栖居在公园所在的土地上, 因此人们去公园时就应该预见危险性的存在, 就像“你不会到有大量鲨鱼出没的水域游泳而期望不被咬伤一样”。 郝婕(新华社)

肯德基

胜利之翼

为中国胜利喝彩!

全新肯德基胜利之翼, 精选一对翅中连皮, 以多种天然香料精心腌制, 先蒸后烤, 以竹签串成创意的“W”形状, 让胜利更有滋味!

活动自 2008 年 7 月 1 日开始, 全国肯德基餐厅 1000 多家, 仅限堂食, 售完为止。产品外包装以实物为准, 产品均经严格检测, 请放心食用。若有任何疑问, 请拨打肯德基服务热线。

肯德基 胜利之翼 炸鸡